

報道関係者各位

2013年9月30日

ワンポイントエクササイズで挑む!優勝賞金 100 万円♪歌って踊ってコンテスト

皆さんの健康を応援する KA・RA・DA factory 主催



カラダファクトリーをはじめとする整体サロンを全国に 161 店舗展開する株式会社ファクトリージャパングループ(以下 FJG、本社:東京都千代田区、代表取締役会長兼社長:子安裕樹)は、『カラダファクトリー 賞金 100 万円!歌って踊ってコンテスト』 を開催いたします。

■整体とカラオケ・ダンスの関係。整体サロンがコンテストを開催する理由

ダンス×歌×カラダ。首や胸回りの筋肉をストレッチや整体で緩め大幹を整えていくことは、ダンスやカラオケにはとても重要です。

聴き取りやすい大きな声を出したい、"しゃくり"や"ビブラート"を効かせたい、ダンスのキレを出したい…など、カラオケやダンスをする多くの方が持っている悩みは、骨格のバランスを整え、筋肉を正しく動かせるようなカラダをつくること、ストレッチで筋肉を緩め可動域を広げることで解決できると考えています。整体やストレッチを取り入れ、ダンスやカラオケのパフォーマンスを向上させるお手伝いをさせていただきたい、楽しみながら健康を手に入れていただきたいという想いを込め企画しました。

【コンテスト概要】

■名称:『カラダファクトリー 賞金 100 万円!歌って踊ってコンテスト』

■主催:株式会社ファクトリージャパングループ(FJG)

■募集期間:2013年10月1日(火)~2013年12月27日(金) 昼12:00

■選考会: 2014年1月上旬■各賞賞金: 2014年1月下旬

■応募資格:プロ・アマ・年齢・職業の制限はありません

応募作品数に制限はありません。1名(1グループ)何作品でも応募可能です

投稿規約に同意された方のみご応募ください

■テーマ :楽しく健康に!歌って踊ろう!

■投稿作品: 歌を歌っている動画、ダンスを踊っている動画を募集

■応募方法:キャンペーン応募専用ページより作品を投稿

■キャンペーンサイト http://www.karada39.com/campaign/

■キャンペーンに関するお問い合わせ https://secure.xross.jp/?key=12bc9626efc84b32a00f9535b73c2705fb1153

■各賞の賞金:

<カラダファクトリー大賞 1名> 100 万円

- ※ 大賞に選ばれた動画は動画部門の各賞は受賞できませんので予めご了承ください。
- ※ 大賞賞金の 100 万円は受取の際、課税対象となり実際の授与額は源泉所得税と復興特別所得税を控除し 948,950 円となります。

<カラオケ部門 部門賞 1名> 10万円

<ダンス部門 部門賞 1名> 10万円

<参加賞 参加者全員> KARADA Factory 特別優待券 ほか、15名が対象となる 5 賞をご用意

■審査基準 :

カラダファクトリー大賞は選考委員会による厳正な審査により決定。選考会開始時点(2014年1月上旬)での投稿 された動画の YouTube での再生回数 Facebook、Twitter での拡散状況 (FJG 独自による集計方法) をもとに選考を 行ない、大賞及び各賞は選考委員会によるポイントを加え、厳正な審査により決定します。

■株式会社ファクトリージャパングループ(FJG)について



ファクトリージャパングループは、楽しい予防で健康社会の基盤をつくる「社会的価値」と独自開発した整体 理論 A.P.バランス®に基づく確かな技術、お客様の心を理解しお客様ごとのビジョンをわかりやすく示すことで 心を楽しくする豊富な接客技術の「機能的価値」をご提供いたします。そして、健康促進と予防に対する意識改 革を世界に広げ、社会に貢献することを目指しています。

創業:1998年6月

本社所在地: 102-0083 東京都千代田区麹町 3-10-1 FJG 本社ビル

代表者:子安裕樹 資本金: 5.000 万円

従業員数:858名(契約社員、パート・アルバイト含む) ※2012年11月現在

■カラダファクトリーについて

整体◎骨盤 KA·RA·DA paganan

整体×骨盤調整サロンの「カラダファクトリー」では、肩・腰・足の辛さ、ストレス、デトックス、シェイプア ップなどお悩み別に、整体、筋肉調整、足裏調整など、お客様一人ひとりのカラダの状態を見ながら施術をさせて いただきます。また、健康への取り組みを楽しみながら継続していただけるよう、お客様の心を理解し、ビジョン をわかりやすく示し、心を楽しくする接客でサービスをご提案しています。

URL: http://www.karada39.com/

■カラダファクトリーの整体理論「A.P.バランス®」について※「A.P.バランス®」はファクトリージャパングループの商標です。 首(アトラス)と骨盤(ペルビス)のバランスを整えることで、心身のトラブルを解決していくという独自の理 論「A.P.バランス®」**に基づいた施術法を用い、お客様のカラダのバランスを整えていきます。

■カラダファクトリー公式キャラクター「ほねぴー」

カラダファクトリーやファミリーサロン紹介など、さまざまな情報を発信する宣伝大使



- ■公式 Facebook https://www.facebook.com/KARADAfactory
- ■公式 Twitter https://twitter.com/karadafactory
- ■キャンペーンに関するお問い合わせ<キャンペーン事務局>

https://secure.xross.jp/?key=12bc9626efc84b32a00f9535b73c2705fb1153

<本件に関するメディアからのお問い合わせ>

株式会社ファクトリージャパングループ 企画マーケティング部 広報 野崎

TEL:03-6272-4920 / MAIL:pr@karada39.com